

СТАРТ НАДЕЖДЫ

Билеты на суборбитальные полеты Virgin Galactic начала продавать еще в конце прошлого десятилетия. Вот уж и нынешнее близится к концу, а туристы все никак не поднимутся на борт корабля SpaceShipTwo, чтобы за какие-то 250 тыс. долларов увидеть, что Земля не плоская, и покувыркаться 4 минуты в невесомости. В 2014 году все старания пошли насмарку: SpaceShipTwo Enterprise разбился во время испытательного полета. К 2016-му был готов новый SpaceShipTwo – VSS Unity. Два года ушло на испытания его аэродинамических характеристик. Его сбрасывали с самолета-катамарана White Knight Two, после чего Unity совершал посадку в режиме планера. И вот 5 апреля корабль впервые запустил в полете ракетный двигатель и пролетел 25000 м. Луч надежды забрезжил. Возможно, скоро придет время стряхнуть пыль с давно купленных билетов.

